

第 2 节课 孩子们使用智能手机的方法

孩子们用智能手机在干什么呢？

智能手机时代的孩子们用智能手机在干什么呢？

我们实际问过孩子们，看来他们主要为了业余爱好及娱乐，用于以下方面：

★社交网络服务 ★网络游戏 ★看视频

孩子们不仅通过网络结识活生生的朋友，还会连接上趣味相投的人等。那也就会在不知不觉中跟有恶意的危险人物相连接，然后他们也不怀疑网络结识的人，会把自己的姓名及电话号码告诉对方，发过去自己的照片，毫无抵触心理实际上去见对方。



孩子们使用的社交网络服务及网络游戏

○ X（过去的推特）

可以发布并共享被称作邮箱的短文或图片、视频，还可以往邮箱发布言论及私聊，被作为发布及收集信息的工具使用。

○ ins（Instagram、照片墙）

可以发布并共享照片及视频，而且还生成了一个叫做“ins出片”的词汇。此外还可以发表评论、互发信息等，并有一个限定24小时以内发表图片、视频，叫做“限时动态”的功能。

○ 抖音（TikTok）

可以发布并共享短视频，其特征就是可以利用App拍摄或编辑视频。

○ 交友App、聊天App

下载了相同的App、互不相干的人可以互相通过App结识，以通话或聊天方式进行对话，多为若利用目的是为了结交恋人就会受到限制的。

○ 网络游戏

使用智能手机、平板电脑或电脑，上网玩的游戏。基本上多为玩是免费的，但在游戏中会扣费，另外还可以在游戏中的聊天功能与其他玩家对话。

【问题点】

若使用社交网络服务发布诽谤、中伤、不恰当的内容，或利用目的是为了结交恋人等，就容易导致发生纠纷或受害于犯罪行为，而玩网络游戏则经常发生高额扣费或变成游戏控等事例。



并不是社交网络服务及游戏本身不好，而是那使用方法有问题。